
4000 000 €
ROČNÝ ROZPOČET TERCHOVEJ

54 %
OBČANOM NEZÁLEŽÍ
AKO     SA     POUŽIJÚ

     ZMEŇME TO!     M.I.Š.O. tím



Pravdepodobne ťa veľká časť čitateľov
pozná, ale mohol by si sa predstaviť?
Volám sa Michal Krištofík a mám 43 rokov.
Narodil som sa v Žiline a celý svoj doterajší
život som prežil v mojej milovanej Terchovej.
Som synom Pavla Krištofíka a Evy, rodenej
Moravčíkovej. Otec v minulosti pôsobil ako
starosta našej obce. S manželkou Aničkou
máme štyri deti. Pracujem v oblasti služieb a
informačných technológií. Zaujíma ma, čo sa
v obci deje alebo aj nedeje, a preto som už
12 rokov poslancom obecného zastupiteľstva. 

Šokoval si Terchovú spoločnou
kandidatúrou s ponukou ľudí pre každé
poslanecké kreslo. Ako to vzniklo?
V rámci pôsobenia v zastupiteľstve aj mimo
neho som sa zblížil s činorodými ľuďmi z
Terchovej, ktorí vyznávajú podobné hodnoty
a zároveň sa neboja nových kreatívnych
nápadov. Stretávali sme sa pri športových,
pracovných či spoločenských udalostiach a
stále častejšie diskutovali o “terchofských”
témach. Pozitívne nadšenie pre veci verejné
sa pretavilo do vtipného označenia Miestna
Iniciatíva Šikovných Občanov (M.I.Š.O.). 
Každý z nás má chuť, energiu a hlavne
schopnosti meniť našu Terchovú k lepšiemu,
čo dokazujú aj mnohé aktivity, na ktorých sa 
v obci pravidelne zúčastňujeme.

Na vašich stránkach sme sa mohli dočítať
o "Terchovskej sedmičke". Čo sa za týmto
tajuplným označením skrýva?
Prijal som dôveru kolegýň a kolegov stať sa v  
nadchádzajúcich komunálnych voľbách
lídrom M.I.Š.O. tímu, aby sme ponúkli naše
vízie aj širšej terchovskej verejnosti.

Spoločne dokážeme v Terchovej viac!
Je vôbec prvým uchádzačom na post starostu v Terchovej so spoločnou
kandidatúrou nezávislých poslancov vo všetkých obvodoch. Zároveň už
tretie volebné obdobie v rámci obecného zastupiteľstva v Terchovej
ponúka spoluprácu a diskusiu namiesto konfrontácie a očierňovania. 
Kto je Ing. Michal Krištofík a prečo takáto spoločná kandidatúra? 

Pod mojím vedením sme spolu vytvorili
volebný program s názvom Terchovská
sedmička. Ide o súbor 21 šikovných riešení
zameraných na rozvoj 7 základných oblastí
života našej obce.

Zlé jazyky tvrdia, že chceš s tímom
ovládnuť zastupiteľstvo, či robiť "čistky"
na úrade. Čo je na tom pravdy?
Občan rozhodne, kto mu bude slúžiť. Preto
som rád, že je nás  viac kandidátov na
starostu, lebo vďaka konkurencii môže
Terchová len získať. V našom M.I.Š.O. tíme
síce pracujeme spoločne, ale nikto nie je
viazaný zmluvou či straníckou poslušnosťou.
Poslaneckí kandidáti sú nezávislí a preto
očakávam z ich strany nielen podporu, ale
naopak aj spätnú väzbu a konštruktívnu
kritiku. Personálne čistky sú nezmysel. Mojou
povinnosťou lídra je zrozumiteľne
odkomunikovať víziu tak, aby sa s ňou ľudia
vedeli stotožniť a podať adekvátny výkon.
Nechcem byť iba "manažér" riadiaci ľudí,
ktorých považuje za nižšiu sortu, ale líder
usmerňujúci ľudí, ktorí sú často bystrejší ako
on sám.  

ROZHODNETE
29.10.2022



Michal KRIŠTOFÍK
 

za aktívnu a
rozvíjajúcu
sa Terchovú

nezávislý kandidát na starostu



Nech sa nám tu dobre býva
a nech nás pribúda

PREHĽADNEJŠIE PRIDEĽOVANIE
BYTOV, POZEMKY A PRIESTORY

Rozvíjajme aktivity tela aj ducha

PODPORA VZDELÁVANIA,
KULTÚRY A ŠPORTU

Hľadajme spôsoby a nie dôvody 
(ako sa to nedá)

ZLEPŠENIE RIADENIA OBCE,
PLÁNOVANIE A FINANCIE

#misoteam

Terchovská sedmička Máme šikovné riešenia pre tieto oblasti:

Zásobník projektov (čo?) a aktualizácia akčných
plánov (kedy?) 

zapojenie občanov do prioritizácie projektov; príprava pre budúce
grantové výzvy; zohľadnenie moderných urbanistických trendov v

územnom pláne; PHSR a vypracovanie stratégií pre rozvoj v dôležitých
oblastiach ako školstvo,zdravotníctvo, sociálne veci, 

cestovný ruch a kultúra 
 

Optimalizácia práce obecného úradu 
posilnenie organizačnej štruktúry v oblasti právnej (verejného

obstarávania), stavebnej (obecný architekt) a grantovej; informatizácia
a digitalizácia procesov; obnovenie spolupráce s odborníkmi

v komisiách; vytvorenie organizačnej zložky “Technické služby” 
 

Zvýšenie príjmov o 12% a optimalizácia výdavkov 
prehodnotenie využívania obecných aktív, prenájmov, poplatkov,

služieb a daní dôslednejšou aplikáciou VZN a transparentným využitím
prostriedkov podľa programových priorít a oblastí, z ktorých

pochádzajú (cestovný ruch, pozemky, trhy, parkovanie ...); 
tvorba zodpovedného rozpočtu

Spravodlivé prideľovanie bytov 
transparentné rozhodnutia na základe online zverejneného poradia
a nového bodovacieho systému; príprava pod výstavby rodinných a

bytových domov
 

Využité a funkčné obecné nehnuteľnosti
 prehodnotenie ich využívania a účelu a následná rekonštrukcia

Kultúrneho domu, RIC, Amfiteátra; zváženie odkúpenia alebo zámeny
strategických pozemkov v obci; revízia a postupné dobudovanie

obecných vodovodov a kanalizácií 
 

Zatraktívnenie verejných priestorov 
(genius loci)

pravidelná údržba a zveľaďovanie verejných priestorov a ich
prispôsobenie na bezbariérový prístup (mamičky s kočíkmi, ľudia

s obmedzenou pohyblivosťou) 

Zlepšenie podmienok v obecnom školstve
aktívnejšie využívanie zriaďovateľských kompetencií,;podpora

kvalitného vzdelávania detí a mládeže; možnosť sociálneho a
prospechového štipendia a odmien za reprezentáciu v oblasti vedy,

umenia a športu; zriadenie detských jaslí 
 

Podpora kultúrnych či športových podujatí a
výstavba infraštruktúry

postupné budovanie športovísk, detských ihrísk, vytyčovanie
cyklotrás; dobudovanie šatní pre futbalistov; podpora pre vznik

obecného folklórneho súboru s odborným a materiálnym vybavením 
 

Vytvorenie dotačných grantových schém
možnosť  pre miestne organizácie uchádzať sa o dotácie pre

voľnočasové aktivity a výstavbu infraštruktúry v oblasti vzdelávania,
kultúry a športu pre mládež 
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Buďme solidárni s tými,
ktorí to potrebujú

VÄČŠIA POZORNOSŤ
ZDRAVOTNÍCTVU 

A SOCIÁLNYM VECIAM

Bezpečne a pohodlne po obci
aj okolí po celý rok

VIAC CHODNÍKOV, 
LEPŠIE CESTY A PARKOVANIE

Majme dedinu pod palcom - obojsmerná
komunikácia, efektívne vybavovanie

INTENZÍVNEJŠIA KOMUNIKÁCIA
A EFEKTÍVNEJŠÍ OBECNÝ ÚRAD

Vráťme raky späť do rieky

ČISTEJŠIE ŽIVOTNÉ PROSTREDIE,
TURIZMUS A VOĽNÝ ČAS

7

Klientské a informačné centrum 
zjednodušenie 1. kontaktu a zrýchlenie vybavovania agendy
v pôsobnosti obce; zavedenie bezhotovostných platieb na obecnom úrade 

Dedina pod palcom 
užitočné informácie a aktuálne upozornenia aj v mobilnej aplikácii,
ako napr. úradná tabuľa, hlásenia rozhlasu, vývozy odpadu, odstávky a iné. 

Označ a riešime 
vytvorenie online mapy problémových miest, kde môžu občania v
teréne označovať nedostatky v obci a následne bude viditeľný ich
aktuálny stav riešenia

Chodníky a cyklotrasy
príprava, hľadanie financií a realizácia v spolupráci s VÚC (Struháreň)
a OOCR (Vrátna), údržba existujúcich s dôrazom na bezpečnosť a
bezbariérovosť 

Plán opráv a údržba ciest
vytvorenie plánu opráv s možnosťou uprednostniť občanmi preferované
úseky ciest a mostov; vytvorenie platformy na online sledovanie zimnej
údržby; preventívna údržba pre minimalizáciu škôd 

Parkovacia politika a doprava
analýza problémov súvisiacich s parkovaním a dopravou, ich aktívne
riešenie prostredníctvom nástrojov ako rezidenčné parkovanie, záchytné
parkovisko, platené státie pre kritické úseky, vyhradené parkovanie

Terénna opatrovateľská služba
v spolupráci s partnermi vytvorenie sociálnej opatrovateľskej ponuky
priamo v domácnostiach; sociálny taxík; rozvoz stravy 

Zdravotné stredisko a aktivity
podpora efektívneho využitia nových priestorov 
v zdravotnom stredisku a aktivít vedúcich ku skvalitneniu a zlepšeniu
dostupnosti zdravotných úkonov; organizovanie pravidelného darcovstva
krvi a kurzov prvej pomoci v spolupráci s Červeným krížom 

Dôstojné miesto posledného odpočinku
dokončenie aktivít okolo domov smútku a nového cintorína, výstavba
urnovej steny; zveľadenie plochy cintorína pravidelnou údržbou
a výsadbou zelene; zlepšenie cintorínskych služieb a pohodlná rezervácia
hrobových miest; mapa cintorína s vyhľadávaním hrobových miest 

Zvýšenie úrovne triedenia odpadu a jeho
zhodnocovania
v domácnostiach, firmách, ale aj pri frekventovaných miestach v obci,
likvidácia čiernych skládok; nové zabezpečené stojiská kontajnerov;
zabezpečenie kontroly a postihov pri dodržiavaní VZN o odpadoch 

Podpora cestovného ruchu
intenzívne spolupracovať s OOCR a čo najefektívnejšie využívať štátne
dotácie pre rozvoj CR; zefektívnenie výberu dane z ubytovania;
vybudovanie centra pre konanie miestnych trhov, kultúrnych a
komunitných podujatí s celoročným využitím; krytý priestor pre trávenie
času pre rodiny s deťmi 

Voľnočasové a komunitné aktivity
lokálne akcie pre deti, rodiny a miestne komunity; podpora klubov
a spoločenstiev, a to finančne, priestorovo a prezentačne 



Vráťme raky späť do rieky
7 párov rúk šikovných občanov, 2 hodiny času a skládka bordelu pri
osade Káčerovia aspoň povrchovo odstránená. To je naozaj problém
tieto hniezda odpadu odstrániť a zabezpečiť, aby sa znova netvorili?
Výhľad na hromady neporiadku priamo z cyklotrasy/cesty bol naozaj
“čarovný”. Rozum zostáva stáť z toho, čo sú ľudia schopní vysypať do
lesa. Dúfame však, že sa časy menia a čoraz viac nám záleží na
prostredí v ktorom žijeme.  Veď predsa v čistom prostredí sa cítime
lepšie a zdravšie my aj návštevníci našej obce. A príroda sa nám
odmení.

Buďme solidárni s tými,
ktorí to potrebujú

V dnešných časoch je v nemocniciach
akútny nedostatok krvi, preto je dôležitá
každá kvapka. Darovať krv chodievame
pravidelne a máme z toho veľmi dobrý
pocit. Najbližšie sa chystáme v mesiaci
november. Dávame to my, dáte to aj Vy.
Pridáte sa?

Rozvíjajme aktivity tela aj ducha
Prázdninová PREDŠKOLÁDA sa vydarila nad očakávania.
Bolo to 300 minút hier a zábavy na 7 atrakciách a stanovištiach. Rozdali sme 72
lístkov na “wellcome drink”, zjedli 64 kúskov pizze, 8 kg špekáčikov a 140 ks
moravských koláčikov. Deti si vyzdvihli lístky na súťaže a za ich absolvovanie
sme ich odmenili 75 balíčkami so sladkosťami. Ďalší najmenší návštevníci si užili
preliezačky a nafukovací skákací hrad. Na záver si deti vyskúšali silovú disciplínu
v preťahovaní sa lanom s kandidátmi M.I.Š.O. tímu na starostu a poslancov.
Veď pozrite na záver videa na www.miso.team. Keď sa ľud postaví ani poslanci
so starostom na čele nič nezmôžu. Veríme, že o rok sa vidíme znova a
prekonáme už teraz bohatú účasť cez 200 ľudí.
Veľká vďaka patrí úžasným dobrovoľníčkam a dobrovoľníkom za nezištnú
pomoc pri organizovaní akcie.

 Zo života M.I.Š.O. tímu

Nech sa nám tu dobre býva
a nech nás pribúda
Aj vás otravuje v obci vizuálny smog, ktorý
pôsobí neesteticky a chaoticky? Čo by ste
povedali na “upratanie” reklamného chaosu
v obci? Vedeli by ste si predstaviť, že by sa
exitujúce reklamné plochy zjednotili do
jedného vizuálu a vyzerali by napríklad takto?
Veríme, že nie sme sami, koho táto
problematika u nás v Terchovej zaujíma.
Budeme radi, ak sa šikovní občania ozvú a
vznikne podnetná verejná diskusia. Aj preto
nemá M.I.Š.O. žiaden billboard ani plagát.

Bezpečne a pohodlne po obci
aj okolí po celý rok

 
Ako ste si určite všimli, v Terchovej sa rekonštruuje
hlavná cesta. Nás v M.I.Š.O. tíme dosť mrzí, že z
pôvodných zámerov VUC na rekonštrukciu cesty
Žilina - Párnica zostalo len torzo. Žiadny kruhový
objazd, nová križovatka či spomaľovací ostrovček
pri vjazde do obce, ktoré by zvýšili bezpečnosť 
 cestnej premávky.  Zostáva len dúfať, že
nezostane len pri asfalte a mysleli aspoň na
napojenie cyklotrasy od Žiliny. Všetci v M.I.Š.O.
sme za rozšírenie spolupráce medzi samosprávou
a župou, aby sa z realizovaných projektov vyťažilo
pre Terchovú čo najviac. 

Majme dedinu pod palcom - 
obojsmerná komunikácia, 
efektívne vybavovanie
Uvítali by ste obecnú mobilnú apku, alebo stránku,
kde by bola zverejnená mapa problémových miest v
obci? Tak,  aby bolo možné online nahlasovanie a
zobrazovanie problémových miest spolu s
 informáciou o aktuálnom stave riešenia viditeľnom
pre kohokoľvek? My v M.I.Š.O. vieme ako na to.



Peter Repáň
vodič a strojník

Lukáš Jaroščiak
lekárnik

Dávid Krištofík
SZČO - inštalaterské práce

Za aktívnu a rozvíjajúcu sa Terchovú sme nezávislí !

Michal Krištofík
kandidát na starostu

Jozef Lacek
riaditeľ UZ UNIZA

Marcela Mažgútová
zdravotná sestra

Milan Moravčík
praktická sestra-asistent

Vladimír Moravčík
riaditeľ SZUŠ AM

Ján Rechtorík
súkromný podnikateľ, stavbár

Alena Tichá
administratívny pracovník

Alexandra Ondrušová
študentka práva

Martin Dikoš
advokát
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férovo                
nadšene        
s rozumom

... kandidujeme
za poslancov OZ



V   ĽTE
NEBUĎTE
NEVIDITEĽNÍ.

VOĽTE,
NA VAŠOM HLASE
ZÁLEŽÍ.

www.miso.team #misoteam


